
文章問題 ５年 組 名前

①チョコレートが12こずつ入っている箱が7箱あ
ります。全部のチョコレートを、6人で等しく
分けます。１人分は何こになるでしょうか。

①式:(12×7)÷6=14答え:14こ②式:(10×24)÷8=30答え:30枚③式:(1260＋500)÷5＝352答え:352円
④式:(600-240)÷3＝120答え:120円⑤式:(28＋24)÷4＝13答え:13本⑥式:(92－74)÷6=3答え:3枚

④ようこさんは3人姉妹です。お母さんにおつか
いをたのまれた3人は、お母さんから600円も
らって、卵を1パック240円で買いました。おつ
りは3人で等しく分けると、1人分はいくらにな
るでしょうか。

②色がみが、1色10まいのたばになって、24色あ
ります。この色がみを8人で等しく分けます。1
人分は何まいになるでしょうか。

⑤えりかさんは28本入りのおかしをもっていて、
きょうこさんは24本入りのおかしをもっていま
す。このおかしぜんぶを4人で等しく分けると、
1人何本ずつになりますか。

③ゆうこさんたち5人は、お店で1260円分のおか
しと500円分のジュースを買いました。おかし
代とジュース代を5人で等しく分けます。1人分
はいくらになるでしょうか。

⑥今、92枚の画用紙があります。その中の74枚は
明日使って、残りの画用紙を今日使いたいと
思っています。今日使う画用紙を6人で等しく
分けると、1人何枚ずつになるでしょうか。


